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 אתר הקורס באינטרנט:           
מטרות הקורס:
מטרת הקורס היא היכרות עם מקומו ותפקודו של המדיום הטלוויזיוני, על נגזרותיו העכשוויות השונות, כמרחב למאבק ושינוי חברתי. המדיום הטלוויזיוני יוצג כמדיום הגמוני מעיקרו המקדם אליטות תרבותיות, פוליטיות וכלכליות  מחד, אך גם כאתר אפשרי לשימושים "אחרים", חתרניים ומתנגדים מאידך. 
1. הבנת המונח טל-אקטיביזם ותפיסת הטלוויזיה כמוסד המייצר פעולה פוליטית. 
2. היכרות עם המדיום הטלוויזיוני ומאפייניו – הגלובליים והמקומיים. 
3. בקיאות במחקרים הביקורתיים העכשוויים של הזירה הטלוויזיונית והמסכים הנלווים לה אשר יוצגו בקורס. 
4. היחשפות לטקסטים טלוויזיוניים ו"מסכיים" עכשוויים מרכזיים הרלוונטיים לסוגיית הסוכנות והמאבק החברתיים. 
5. יצירה של חשיבה ביקורתית באשר למידת מימוש פוטנציאל הסוכנות החברתית שמציעים המסכים העכשוויים השונים. 
תוכן הקורס:
רציונל ונושאים: 
הקורס יעסוק בפיצולו של מסך הטלוויזיה שבעבר שימש כ"מדורת השבט" הלאומית והגלובלית לריבוי מסכים המהווים זירות חלופיות ובלתי הגמוניות למאבקים על זהות, נראות וסוכנות חברתית, דוגמת ערוצי הדוקו, מסכי הסלולר, צילומי מצלמות אבטחה והבמה שמספק היוטיוב. 
מהלך השיעורים: 
נושאי הקורס ייפרשו בשיעורים באמצעות הצגה ודיון במחקרים עדכניים, הקרנה של מבחר קטעים מזירות המסכים השונות בארץ ובעולם, וילוו בהרצאות אורח  של יוצרים ופעילים של מאבקים חברתיים מקומיים. 
תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים: 
1. הגמוניה, שיח והפוליטיקה של שפת הטלוויזיה.
קריאת חובה:
גרמשי, א., "על אופן כינונם של האינטלקטואלים", על ההגמוניה – מבחר מתוך 'מחברות הכלא', רסלינג, תל אביב, 2004, 35 – 41. 
פוקו, מ., סדר השיח, תל אביב: בבל, 2005, 7 – 34. 
קריאת רשות:
אלטרס, א., "האיים של אנטוניו גרמשי (הקדמה)", על ההגמוניה – מבחר מתוך 'מחברות הכלא', רסלינג, תל אביב, 2004, 9 – 31. 
בנימין, ו., יצירת האומנות בעידן השעתוק הטכני, תל אביב: ספרית הפועלים, 1983, 40 – 47. 
2. עוצמתם של הגופים המשדרים , הז'אנרים הטלוויזיוניים ורצועות השידור. 
קריאת חובה:
חרל"פ, א., "הדרמה הישראלית בטלוויזיה", הטלוויזיה שאחרי – דרמה ישראלית חדשה, חולון: רסלינג, 2016, 21 – 52. 
Gozansky, Y., “Fifty Years of Drama on Israeli Children’s Television”, Israel Studies Review 33.2, 2018, 123 – 147.
קריאת רשות:
Ihlebaek, K. A, Syvertsen, T. and Ytrberg, E., “Keeping Them and Moving Them: TV Scheduling in the Phase of Channel and Platform Proliferation”, Television & New Media 15.5, 2014, 470-486. 

Woods, F., “Streaming British Youth Television: Online BBC Three as a Transitional Moment”, Cinema Journal 57.1, 2017, 140 – 146. 
3. זהות טלוויזיונית של קבוצות מיעוט – היעדר, נראות ואיכות הייצוג. 
קריאת חובה:

משה, מ., "הסדרה תקשורתית והבניית זהות של קבוצות מיעוט בישראל", סוגיות חברתיות בישראל 13, 2012, 32 – 59. 
Harlap, I., “The New Normative – Gay Fatherhood Representation on Israeli Television”, GLQ: A Journal of Lesbian & Gay Studies, 23.4, 2017, 559 – 587.

קריאת רשות:

פירסט, ע. ואברהם א., "כיכר השוק הומה? על גיוון התרבות בערוצי הטלוויזיה המסחריים בישראל ועל הדרכים לשיפורו", בתוך: כספי, ד. (עורך), תקשורת ופוליטיקה בישראל, מכון ון ליר והוצאת הקיבוץ המאוחד, תל אביב,2007,  134 – 161. 

Meeusen, C. and Jacobs, L., “Television News Content of Minority Groups as an Intergroup Context Indicator of Differences Between Target-Specific Prejudices”, Mass Communication and Society 20, 2017, 213 – 240. 

4. עומדים על הקווים? - שידורי ספורט כבמה לסוכנות ושינוי חברתי.
קריאת חובה:
Henry,T. M. and Oates, T. P., “’Sport is Argument’: Polarization, Racial Tension, and the Televised Sport Debate Format”, Journal of Sport and Social Issues 44.2, 2020, 154 – 174. 
קריאת רשות:
Van Sterkenburg, J. and Spaaij, R., “Mediated Football: Representation and Audience Reception of Race/Ethnicety, Gender and Nation”, Soccer & Society 16.5-6, 2015, 593-603. 
5. זיכרון טלוויזיוני – שימושים חתרניים בארכיונים מוסדיים ויצירתו של זיכרון טלוויזיוני בלתי הגמוני.
קריאת חובה:
דרידה, ז'., מחלת הארכיב, רסלינג, תל אביב, 2006, 9 – 32.
ערב, ד., "ארכיון", מתים לראות – מלחמה, זיכרון וטלוויזיה בישראל 1967 – 1991, רסלינג, תל אביב, 2017, 155 – 163.
קריאת רשות:
Baron, J., “Contemporary Documentary Film and ‘Archive Fever’: History, the Fragment, the Joke”, The Velvet Light Trap 60, 2007, 13 – 24. 
Lebel, U., “Panopticon pf Death: Institutional design of Bereavement”, Acta Sociologica 54.4, 2011, 351 – 366.  
6. התנגדות טלוויזיונית – איתגור מערכות אכיפת החוק והמשפט בסדרות פשע אמיתי בארץ ובעולם. 
קריאת חובה: 
Bruzzi, S., “Making a genre: the case of the contemporary true crime documentary”, Law and Humanities 10(2), 2016, 249 – 280.
Paquet, L., “Literary forensic rhetoric: maps, emotional assent, and rhetorical space in Serial and Making a Murderer”, Law and Humanities 12(1), 2018, 71 – 92. 

קריאת רשות:
Fuhs, K., “’The Dramatic Idea of Justice’: Wrongful Convictions, Documentary Television, and The Court of Last Resort”, Historical Journal of Film, Radio and Television 38.1, 2018, 179 – 197. 
7. פרטי וציבורי על מסך הטלוויזיה - צילומי סלולר והווידיאו הספונטני בשידורי החדשות וברצועות האקטואליה הליליות.
קריאת חובה:
Martinez, R., “The Spontaneous Video and its Impact on the Digital Press”, Communication and Society 32(1), 2019: 213 – 234.
Shah, N., “Citizen Action in the Time of the Network”, Development and Change 44(3), 2013, 665 – 681. 
קריאת רשות:
כהן, א., "הסיפור האזרחי של החדשות: 'היום שהיה' עם גיא זהר", מסגרות מדיה 10, 2013, 63 – 95. 

8. הפרפורמנס הטלוויזיוני של היוצר - דוקו-אקטיביזם וצנזורה כלכלית.
קריאת חובה: 
Gal-Ezer, M., “The Visible Hand: economic censorship in Israeli media”, Israeli Affairs 20(4), 2014, 577 – 612.

קריאת רשות:
Spence, L., “Working-Class Hero: Michael Moore’s Authorial Voice and Persona”, The Journal of Popular Culture, 43(2), 2010, 368 – 380. 
9. יצירתה הטלוויזיונית של תודעה מעמדית - הון-שלטון, תכנים וויראליים ומחאה כלכלית. 

קריאת חובה:
Robe C., and Wolfson T., and Funke P., “Rewriting the Apparatus: Screen Theory, Media Activism and Working -Class Subjectivities”, Rethinking Marxism – A Journal of Economics, Culture & Society 28(1), 2016, 57 – 75.
קריאת רשות:
ברנזון, א., "מחאה חברתית וסיקור תקשורתי: מרוטשילד לכיכר זקוטי, וממחאת האוהלים ל-Occupy Wall Street 2011", מסגרות מדיה 12, 2014, 55 – 78. 

10. מסכים אלטרנטיביים - YouTube והפדגוגיה של סרטוני הרשת.
קריאת חובה:
Kellner, D. and Kim, G., “YouTube, Critical Pedagogy, and Media Activism”, The Review of Education, Pedagogy, and Cultural Studies 32, 2010, 3 – 36.
קריאת רשות:
Rosteck, T., and Frentz, T., “Myth and Multiple Readings in Environmental Rhetoric: The Case of An Inconvenient Truth”, Quarterly Journal of Speech, 95(1), 2009, 1 – 19.  
11. מסכים ממשטרים - פיקוח ופיקוח-נגד בשימוש במצלמות אבטחה ורחפנים. 
קריאת חובה:
פוקו, מ., "הפנאופטיות", לפקח ולהעניש – הולדת בית הסוהר, חולון, רסלינג, 2015, 243 – 259.
Grinberg, D., “Tracking movements: Black activism, aerial surveillance, and transparency optics”, Media, Culture & Society 44(3), 2019, 294 - 316. 

קריאת רשות:
Bernabo, L., “Expending Television’s Cultural Forum in the Digital Era: Prime Time Television, Twitter and Black Lives Matter”, Journal of Broadcasting & Electronic Media 63.1, 2019, 77 – 93. 

Tuck, S., “Drone Vision and Protest”, Photographies 11.2-3, 2018, 169 – 175. 

12. הטלוויזיה כזירת מאבק מגדרי בעידן צפיית ה"בינג'" – מקרה המבחן של המיני סדרה התיעודית.
קריאת חובה:
Jaffe, S., “The Collective Power of #MeToo”, Dissent, 2018, 80 – 87.
Jenner, M., “Is this TVIV? On Netflix, TVIII and Bing-Watching”, New Media & Society 18.2, 2016, 257 – 273. 
קריאת רשות: 
Larabee, A., “Celebrity, Politics, and the ‘Me, Too’ Moment”, The Journal of Popular Culture 51(1), 2018, 7 – 9. 
 חובות / דרישות / מטלות:
קריאת החומרים הביבליוגרפיים, היכרות עם הדוגמאות שיוצגו במהלך הקורס והגשת עבודת סיכום. 
מרכיבי הציון הסופי:
ציון מספרי - 100% עבודת סיכום (ניתוח מקרה מבחן שלא נלמד). 
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